
 

A) Éolienne
B) Nucléaire
C) Diesel
D) Solaire

Quelle source d'énergie utilise le navire illustré sur la photo?1.

A) Ouragan et autres
B) Marées particulièrement hautes en raison de la position de la lune
C) De gros morceaux de glaces se détachent de glaciers et tombent dans l'océan
D) Séisme ou éruption volcanique

Un tsunami, parfois appelé raz-de-marée, se crée par la libération d'une énorme 
quantité d'énergie dans l'océan. À quoi est habituellement associée cette libération 
d'énergie?

2.
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A) Pois
B) Maïs
C) Pêches
D) Café

Quel est le type de culture illustré sur la photo?3.

A) 2e
B) 4e
C) 5e
D) 7e

Sur le plan de la superficie, l'Antarctique est le ______ plus grand continent.4.

A) Toronto, Calgary, Vancouver
B) Montréal, Calgary, Ottawa
C) Toronto, Montréal, Vancouver
D) Toronto, Montréal, Victoria

Quelles sont les trois plus grandes villes du Canada en matière de population?5.

A) Didgeridoo
B) Rhombe
C) Feuilles de gommier
D) Luth

Quel est le nom de l'instrument de bois à long tube dont jouent les Aborigènes?6.
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A) Yellowknife
B) Whitehorse
C) Iqaluit
D) Dawson City

Laquelle des villes suivantes compte le plus grand nombre d'habitants, avec un peu 
plus de 25 000 en date de 2016?

7.

A) Edmonton
B) Regina
C) Winnipeg
D) Saskatoon

Le canal de dérivation de la rivière Rouge a été créé pour protéger quelle ville?8.

A) Vancouver
B) Winnipeg
C) Ottawa
D) Halifax

Quelle est la ville canadienne où le risque de séisme est le plus grand?9.

A) Séoul
B) Incheon
C) Busan
D) PyeongChang

Quelle est la ville de Corée du Sud qui est l'hôte des Jeux olympiques d'hiver de 2018?10.
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